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HWmMsi: nHHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxxaemas MiuHa! Balil Bompoc HEBO3MOXKHO PEIIUThL BUPTYanbHO. Heo6xoauMo mpaBUIbHO OLEHUTh
pe3yibTaThl BCeX NTPOoBeNeHHbX BaM 06cefoBaHNM, TPOBECTH HETIOCPEACTBEHHBI OCMOTD,
IIPOCIIEIUTh IJIUTENIBHOCTh U XapaKTep pa3BuTHUs 3a00jeBanusi. HeT KakKuX-TO OpeneneHHbIX U B
MM, CM, ITPX KOTOPBIX MOXKHO IIJITaHUPOBATh OEPEMEHHOCTD, a IIPU KaKUX-TO yKe Heqb3s. Bece
pelIaeTcss CTOPOro MHOUWBUAYAIBHO Ha OYHOM IIpreMe. Yaayu!



